



Фото: AP

**Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій закликає всіх релігійних діячів світу засудити проповідь релігійної ворожнечі або намагання виправдати злочини почуттями релігійної зверхності, а також цінувати, популяризувати і докладати зусилля для розвитку свободи віросповідання як єдиної можливості мирного співіснування віруючих різних релігій.**

На цьому наголосила ВРЦіРО у своїй Заяві, оприлюдненій у зв'язку з нещодавніми терористичними актами на Шрі-Ланці, а також у Нігерії, повідомляє [Інститут релігійної свободи](#)

Подаємо [повний текст](#) цього документу:

## **ЗАЯВА**

### **Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій**

#### **щодо переслідування християн та неприпустимості релігійної ворожнечі**

З болем і співчуттям Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій сприйняла нову трагічну звістку про переслідування християн за їхню віру. Цими днями серія терористичних актів забрала життя 290 людей і ще більше були травмовані внаслідок вибухів на Шрі-Ланці, в тому числі, що особливо обурює, в церковних храмах під час молитви.

Крім цього, за минулий місяць число загиблих християн у Нігерії внаслідок нападу бойовиків, осліплених релігійною ворожнечею, збільшилося до 120 осіб. За деякими даними, тільки протягом 2018 року у Нігерії було вбито тисячі християн.

Ми, релігійні діячі України різних конфесій – християни, іудеї та мусульмани, не можемо мовчки спостерігати за тим, як релігія замість джерела любові та миру, чим вона є насправді, цинічно використовується у якості виправдання нелюдських актів терору.

Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій закликає всіх релігійних діячів світу засудити проповідь релігійної ворожнечі або намагання виправдати злочини почуттями релігійної зверхності, а також цінувати, популяризувати і докладати зусилля для розвитку свободи віросповідання як єдиної можливості мирного співіснування віруючих різних релігій.

Релігійні діячі України знов наголошують на неприпустимості будь-яких актів насилля на ґрунті релігійної ненависті чи з інших мотивів, в якому б місці і під якими б гаслами вони не вчинялися, про що ми заявляли у цьогорічному [зверненні щодо подібних трагічних подій у Новій Зеландії](#)

Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій висловлює співчуття всім рідним жертв трагедій в Шрі-Ланці та в Нігерії, висловлює свою підтримку атакованим релігійним спільнотам і віруючим, закликаючи їх не мститися, а і надалі підносити свої молитви за мир, прощення, порозуміння, навернення кривдників на шлях любові.

**Підпишіться на сторінку IPC в [Facebook](#) і [Twitter](#) – експертний погляд на законодавство і релігійне життя в Україні та світі.**

*Інститут релігійної свободи*  
[irs.in.ua](http://irs.in.ua)